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La mission de Dieu qui consiste à sauver, à guérir et à transformer invite tous les méthodistes unis à s’associer, quelle que soit la direction que leur église prendra à l’avenir.

C’est l’invitation d’une déclaration sans précédent intitulée « Unie dans la Mission de Dieu », émise à l’unanimité par les 32 directeurs avec droit de vote du Conseil Général des Ministères Globaux, l’agence de l’église qui intègre le Comité Méthodiste Unie des Secours (UMCOR). Lors de la réunion des directeurs du 12 avril, des discussions ont eu lieu autour de la division profonde actuelle des Méthodistes Unies, issue de la Conférence Générale extraordinaire qui a eu lieu en Février.

De nombreux directeurs venus de diverses régions du monde ont exprimé leur inquiétude face à l’impact négatif de la division sur la mission et le travail humanitaire de l’Église. Les directeurs représentent un large éventail de perspectives théologiques et culturelles, mais ne font qu’engager ce que la déclaration appelle « Le Travail de Dieu ».

« Nous reconnaissons et déplorons la division qui règne dans notre Eglise Méthodiste Unie et le conflit entre les peuples et les différentes régions », reconnaît le communiqué. « Nous ne savons pas encore comment surmonter cette division, mais en tant que Ministères Globaux et UMCOR, nous croyons que le travail que Dieu nous a appelé à faire, représente ce qui est juste pour l'église mondiale. Nous pensons que nous avons la possibilité de travailler pour la guérison, la paix et la réconciliation - peu importe la direction que prendra l'avenir du Méthodisme Uni. ”

"Cette déclaration reflète notre profond et sincère espoir, en tant que directeurs, que la division de notre église ne diminue en rien notre engagement envers la mission de Dieu", a déclaré Mgr Hee-Soo Jung, dirigeant épiscopal de la région du Wisconsin et président des Ministères Globaux. "Nous devons nous rappeler et confesser que la mission de Dieu est ce qui soutient et anime l'église."

Les directeurs des Ministères Globaux sont choisis par un processus d’élection par les juridictions géographiques aux États-Unis et par les Conférences Centrales Régionales en Afrique, Europe / Eurasie et Philippines. Il comprend 11 directeurs de Conférences Centrales, plus que toute autre agence générale. Le conseil compte 32 membres votants et 5 non-votants.

Après la table ronde du 12 avril, la Révérende Katie Dawson, Directrice de la Conférence Annuelle de l'Iowa, a lancé l'invitation à l'unité dans la mission. Le texte a été révisé et édité et a été soumis à l’approbation des directeurs de vote.

Le texte complet des déclarations suit.


Unis dans la Mission de Dieu
Une invitation des Directeurs du Conseil Général des Ministères Globaux, l'Église Méthodiste Unie.

La première société missionnaire Méthodiste dans la tradition des Ministères Globaux a été fondée en 1819 pour promouvoir une mission transcendant les frontières de culture, de race, d’ethnie, de classe et de nation. Deux cents ans plus tard, cette mission de franchissement des frontières reste essentielle pour notre identité de Méthodistes Unis.

Lorsque Monseigneur Herbert Welch a fondé ce qui est aujourd'hui UMCOR le Comité Méthodiste Unie des Secours, il a déclaré à la Conférence Générale de 1940 que l'agence servirait de « voix de conscience parmi les méthodistes pour agir au soulagement de la souffrance humaine, sans distinction de race, de couleur ou de conviction. ”Ce mandat reste vrai et est pratiqué à ce jour.

Le travail des Ministères Globaux et de UMCOR a toujours relié les Eglises Méthodistes Unies, les peuples et les partenaires à la mission de Dieu, non à notre mission, et les pays et cultures dans des contextes différents. Alors que les Méthodistes Unis célèbrent 200 ans de mission, nous tirons également des leçons du passé et nous réclamons une théologie de la mission mettant l'accent sur la Missio Dei. Nous apprenons à admettre le mal et la nature toxique de la domination coloniale et nous sommes en mission pour témoigner ce que Dieu a fait, ce qu’il fait, et pour apprendre de ce que Dieu fait dans chaque pays où les disciples se rassemblent au nom de Jésus-Christ.

Quand une tempête ou un conflit détruit une communauté, il le fait sans égard à l'orientation sexuelle, à la perspective théologique, à la race, à la classe, au sexe ou à la religion. Et quand UMCOR se présente pour réagir, renforcer la résilience, reconstruire les maisons et faire prendre conscience aux gens de leur responsabilités, il le fait parce que chaque membre de cette communauté est notre prochain et que nous avons été appelés par Dieu à vivre la bonne nouvelle de Jésus-Christ. Les Ministères Globaux rendent la vue aux aveugles, guérissent les malades, cherchent la libération pour le prisonnier et la justice pour les opprimés, construisent la paix là où il y a un conflit, invitent les gens à être transformés et perfectionnés par l'amour de Dieu et créent de nouvelles communautés de foi dans divers contextes à travers le monde.

Les Ministères Globaux ont des missionnaires, des volontaires et des partenaires dans plus de 125 pays du monde, et notre mission se déplace vraiment de tout lieu et en tout lieu dans le monde. Nos projets Advance répondent directement aux besoins exprimés par les communautés avec lesquelles nous travaillons en partenariat. Nous autonomisons les femmes et les filles. Nous sauvons la vie des bébés et des mères. Nous travaillons pour garantir les droits des migrants. Nous aidons à créer un accès aux droits de l'homme, à l'équité entre les sexes et à la santé reproductive. Nous aidons les communautés à être des gardiennes de la terre et à prendre soin de la création. Nous fournissons des ressources pour le développement durable dans les communautés pauvres. Nous avons jeté les bases de « Imagine No Malaria » pour les conseils de santé qui répondent de manière globale aux besoins des communautés en matière de santé. Les Ministères Globaux font cela en connectant l’église en mission de tout lieu et en tout lieu dans ce monde.

C’est le travail de Dieu.

Nous reconnaissons et déplorons la profonde division qui règne dans notre Église Méthodiste Unie et le conflit entre les peuples et les lieux. Nous ne savons pas encore comment surmonter cette division, mais en tant que Les Ministères Globaux et UMCOR, nous croyons que le travail que Dieu nous a appelé à faire représente ce qui est juste dans l’église mondiale. Nous pensons que nous avons la possibilité de travailler pour la guérison, la paix et la réconciliation - quelle que soit la direction que prendra l'avenir du Méthodisme Uni.

Nous restons engagés à la Missio Dei. Et nous vous invitons à vous joindre à nous et à continuer de participer à ce que Dieu fait déjà pour sauver, guérir et transformer la vie de tous, partout dans le monde.
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